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Promemoria:  

le prossime scadenze 
 

 

7/2/2011 DETRAZIONI FISCALI PER FAMILIARI A CARICO  
 La Legge Finanziaria 2008 ha introdotto l’obbligo annuale per i contribuenti di 

fornire al proprio datore di lavoro il codice fiscale dei familiari fiscalmente a 

carico per il riconoscimento delle detrazioni spettanti.  

 La comunicazione è obbligatoria da parte del lavoratore e deve essere fatta 

ogni anno, anche se non vi sono variazioni e rispetto all’anno precedente. 

 Per effettuare la comunicazione per l’anno 2011 è attiva l’apposita procedura on 

line disponibile su Intranet  - Persona – Gestione Personale – Detrazioni 

d’imposta.  

 Affinché vi sia una continuità nell’erogazione mensile delle detrazioni spettanti, 

la comunicazione deve essere effettuata ENTRO IL 7 FEBBRAIO.  

 Gli inserimenti e le variazioni potranno comunque essere effettuati nel corso 

dell’intero anno e produrranno effetto sul primo cedolino utile; eventuali 

conguagli saranno regolati con il cedolino di dicembre 2011.  

 

28/2/2011 ASSEGNI DI STUDIO PER I FIGLI UNIVERSITARI 
 Termine ultimo per la richiesta degli assegni di studio per i figli iscritti a facoltà 

universitarie. 

La richiesta, utilizzando il modulo previsto dalla Policy aziendale per le 

provvidenze di studio e allegando la certificazione dell’Università attestante gli 

esami sostenuti e i relativi crediti acquisiti nonché il piano di studi seguito, va 

inoltrata alla Direzione Centrale Personale – Ufficio Amministrazione del 

Personale – Via Lugaro 15  -  10126 Torino. 

 

28/2/2011 FONDO PENSIONI SANPAOLO IMI: SWITCH 
Nella sezione Intranet del Fondo Pensioni SanPaolo Imi è online la notizia 

sull’attivazione della procedura, dall’1 al 28 febbraio 2011, per la variazione 

dei comparti della posizione accumulata e di destinazione dei flussi contributivi 

(switch). Per accedere alla sezione: Persona > Salute e Previdenza > Fondi 

Pensione > Fondo Pensioni Sanpaolo Imi. 

 

 

La Delegazione Trattante       

    

 

 


